

—
MINISTÈRE DES FINANCES.
—

Loi du 19 mars 1951 concernant les accises. — Errata.

Moniteur belge du 5 avril 1951, page 2499 :

1° Deuxième ligne, lire : « 19 MARS 1951. Loi concernant les accises (*) », au lieu de : « 19 MARS 1951. Loi contenant les accises (*) »;

2° Texte néerlandais, article 1^{er}, 3^e ligne, lire : « houdende producten met uitzondering van : », au lieu de : « dranken, bedoeld : ».

—
MINISTERIE VAN FINANCIËN
—

Wet van 19 Maart 1951 in zake accijnzen. — Errata.

Belgisch Staatsblad van 5 April 1951, bladzijde 2499 :

1° Franse tekst, 2^e regel, lees : « 19 MARS 1951. Loi concernant les accises (*) », in stede van : « 19 MARS 1951. Loi contenant les accises (*) »;

2° Artikel 1, 3^e regel, lees : « houdende producten met uitzondering van : », in stede van : « dranken, bedoeld : ».